



చెస్ కోచ్ కు థేమ్స్ యునివర్సిటీ డాక్టరేట్

వెంగళరావునగర్, జూలై 7: జూబ్లీ హిల్స్ కు చెందిన థేమ్స్ చెస్ కోచ్ ఉద్దేయ చైతన్య సురేశ్ గౌరవ డాక్టరేట్ అందుకున్నారు.

యువతి అదృశ్యం

ఖైరతాబాద్, జూలై 7: ఇంటి నుంచి బయటకు వెళ్లిన ఓ యువతి కనిపించకుండాపోయింది. ఖైరతాబాద్ పోలీసు స్టేషన్ పరిధిలో ఈ ఘటన జరిగింది.

రోడ్డు విస్తరణ జరిగేనా!

- గత ప్రభుత్వ హయాంలోనే 100 ఫీట్ల రోడ్డు మంజూరు
● బండగూడ నుంచి కిన్నెత్పూర్ వరకు నిత్యం వాహన దారులు అవస్థలు
● శివారు ప్రాంతాల్లో ట్రాఫిక్ ఇబ్బందులు



బండగూడ నుంచి కిన్నెత్పూర్ వరకు రోడ్డు విస్తరణ కోసం పనులు ముమ్మారులు

ఖైరతాబాద్, జూలై 7: శరవేగంగా విస్తరిస్తున్న శివారు ప్రాంతాల్లో నిత్యం ట్రాఫిక్ ఇబ్బందులతో ప్రజలు సతమతమవుతున్నారు. నగర శివారు ప్రాంతాల్లో రోజూ రోజూ పెరుగుతున్న జనాభాకు అనుగుణంగా మౌలిక వసతులు కల్పించడం లేదని స్థానికులు ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

కన్నుల పండువగా జగన్నాథ స్వామి రథయాత్ర

మైలారదేవపల్లి, జూలై 7: మైలారదేవపల్లి పరిధిలో పూరి జగన్నాథ స్వామి రథయాత్ర కన్నుల పండువగా కొనసాగింది. కాటేడాన్ హనుమాన్ ఆలయంలో మైలారదేవపల్లి కార్యకర్తల తోక శ్రీనివాసరెడ్డి, శ్రీలక్ష్మణరెడ్డి హజూర్ పూజలు నిర్వహించి రథయాత్రను ప్రారంభించారు.

బాధితులకు న్యాయం చేయాలి

పిమ్మలూరు గ్రామంలో, జూలై 7: జాతీయ షెడ్యూల్ తెగల కమిషన్ మెంబర్ గా నియమించబడిన జి.ఎస్.ఎస్. నాయకులు ఆదివారం బంజారా మహిళా సెన్సెటివ్ రాష్ట్ర అధ్యక్షురాలు సుజాత, సభ్యులు డాక్టర్ ఆనంద్, గోపాల్ మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి శాలువతో సత్కారం చేశారు.

మహిళా మోర్చా జిల్లా కార్యదర్శిగా కుమారి

కుమారికి నియమక పత్రం అందజేస్తున్న జిల్లా అధ్యక్షుడు సర్పంచిరెడ్డి. శంషాబాద్ రూరల్, జూలై 7: రంగారెడ్డి జిల్లా మహిళా మోర్చా కార్యదర్శిగా తొండు పల్లికి చెందిన కోడూరి కుమారిని నియమిస్తుంది.



ఎమ్మార్సీపీ ఆవిర్భావ దినోత్సవం సందర్భంగా ఖైరతాబాద్ బడా గజేష్ వద్ద ఎమ్మార్సీపీ ఎన్ నేత బోలిగడ్డ కుమార్ మాదిగ నేతృత్వంలో సంఘం జెండాను ఆవిష్కరించి కేక్ కట్ చేశారు.

మహాగణపతి చెంత సుదర్శన హోమం

ఖైరతాబాద్, జూలై 7: ఖైరతాబాద్ లో మహాగణపతి విగ్రహ నిర్మాణ పనులు వేగంగా సాగుతున్నాయి. గత నెల 17న 70 అడుగుల మల్లీ వినాయకుడి విగ్రహానికి అంతుర్రాణ చేస్తూ కర్ణాటక నిర్వహించారు. ఖైరతాబాద్ గజేష్ ఉత్సవ కమిటీ విగ్రహ ఏర్పాటులో విఫలమై తొలగాలన్న సంగతంతో ఆదివారం సుదర్శన హోమం చేపట్టింది.

నిర్మాణ కార్మికులకు సంక్షేమ బోర్డు అవసరం

పిమ్మలూరుగ్రాంలో ఎన్.ఎన్.ఆర్.భవన్ జరిగిన సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ప్రవీణ్ మాజర్. పిమ్మలూరుగ్రామ నిర్మాణ కార్యకర్తల సంక్షేమ బోర్డు ఏర్పాటు కోసం కార్యదర్శిని ప్రవీణ్ మాజర్ నిరూపించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ భవన నిర్మాణ రంగంలో పనిచేసే కార్మికుల కొరతను బోర్డు ఏర్పాటు చేసి కార్మికుల అభివృద్ధి వద్ద హాళిక సదుపాయాలను కల్పించాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు.

తెలంగాణ ఎరుకలను దత్తత తీసుకోవాలి

రవిప్రభాతం, జూలై 7: తెలంగాణ ఎరుకల జాతిని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి దత్తత తీసుకోవాలని తెలంగాణ ఆదివాసి ఎరుకల సంఘం రాష్ట్ర కమిటీ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి విజ్ఞప్తి చేసింది. ఆదివారం బిసెఫ్ట్ లో నిర్వహించిన సమావేశంలో తెలంగాణ ఆదివాసి, ఎరుకల సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు లోక్ రాజు మాట్లాడుతూ.. ఎరుకల జాతి అభివృద్ధి కోసం ఏకలవ్య కార్యకర్తల ఏర్పాటు చేసిన రేవంత్ రెడ్డికి ధన్యవాదాలు తెలిపారు.

తెలంగాణ సంస్కృతికి ప్రతీక బోనాలు



గోల్కొండ కోటలో నిర్వహించిన కమ్మర్ మొదటి బోనం ఊరేగింపులో పాల్గొన్న రాజేంద్రనగర్ ఎమ్మెల్యే టి.ప్రకాశ్ గౌడ్, తదితరులు

మైలారదేవపల్లి, జూలై 7: తెలంగాణ సంస్కృతి, సంప్రదాయాలకు బోనాల పండుగ ప్రతీకను రాజేంద్రనగర్ ఎమ్మెల్యే టి.ప్రకాశ్ గౌడ్ ఆహ్వానించారు. గోల్కొండలో కమ్మర్ బోనాల ఉత్సవ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో గోల్కొండ జగదాంభిక అమ్మవారికి మొదటి బోనం ఆదివారం సమర్పించారు.

గురుకుల సమస్యలు పట్టని సర్కార్ ఆర్ఎస్సీకి విన్నవించిన బీఆర్ఎస్ నాయకులు



ఆర్ఎస్సీ ప్రవీణ్ మాజర్ ను కలిసి విద్యార్థుల సమస్యలు వివరించిన బీఆర్ఎస్ నాయకులు

శంషాబాద్ రూరల్, జూలై 7: గురుకుల విద్యార్థులు అనేక సమస్యలు ఎదుర్కొంటున్నారని బీఆర్ఎస్ నాయకులు శ్రీకాంత్ గౌడ్, యాదగిరి తెలిపారు. నగరంలోని మాసల్ ట్యాంకర్ స్టేట్ నేటివర్స్ ప్రధాన కార్యాలయంలో ఆదివారం ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ మాజర్ ను శంషాబాద్ మండల వెళ్లకొల్లం ఉండల శ్రీకాంత్ గౌడ్, యాదగిరి కలిసి విద్యార్థులు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను ఆయనకు వివరించారు.

వృద్ధుడు మృతి

కాచిగూడ, జూలై 7: అనారోగ్యంతో రైల్వే స్టేషన్ లో వృద్ధుడు మృతి చెందాడు. రైల్వే పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. గుర్తుతెలియని వృద్ధుడు (65) శివరాంపల్లి రైల్వే స్టేషన్ వాల్ పారం చివరలో కొన్ని రోజులుగా అనారోగ్యంగా బయటగా ఆదివారం మృతి చెందాడు.

యువకుడు అదృశ్యం

కాచిగూడ రైల్వే స్టేషన్ ఆవరణలో ఓ యువకుడు అదృశ్యమయ్యాడు. కాచిగూడ ఎస్పీ సరోజ్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. కంప్లెక్స్ లో సూర్యనగర గ్రామ నీకే చెందిన లచ్చయ్య కుమారుడు సఖావత్ రాజేష్ సైచేటు ఉద్యోగి. 5వ తేదీన రాజేష్ స్నేహితుల సహాయం, తెజ, అబ్దుల్ కేబుల్ విషయం మాట్లాడేది ఉండని కాచిగూడ రైల్వే స్టేషన్ కు రమ్మవారి. రాజేష్ రైల్వే స్టేషన్ కు వచ్చి అక్కడి నుంచి రాజేష్ అదృశ్యమయ్యాడు.

శ్మశానవాటిలో డొంగలు

గోల్కొండ డివిజన్ హర్షనెంబల్ లోని శ్మశానవాటిలో డొంగలు చొరబడి మిల్ల వైన వస్తువులను డొంగిలిపట్టు శ్మశానవాటి అధ్యక్షుడు ఎస్.గోపాల్రావు తెలిపారు.